
 

          
 

     

Ενώνουμε την εμπειρία και την εξειδίκευσή μας για να παρέχουμε σε σας και την εταιρεία σας μοναδικές 
ολοκληρωμένες λύσεις στον τομέα των αμοιβών & παροχών και για το πλαίσιο μέσα στο οποίο οι 
άνθρωποί σας μπορούν να αποδίδουν στο μέγιστο των δυνατοτήτων τους, απολαμβάνοντας ιδιαίτερα 
προνόμια με λύσεις χαμηλού κόστους. 
 
Δοκιμάστε τη μοναδική μεθοδολογία της Blenderz σε συνδυασμό με την υπηρεσία συμβουλευτικής της 
Grow & Protect by Apollon, προσφέροντας ολοκληρωμένο πλαίσιο χρηματικών και μη χρηματικών 
παροχών, και καλωσορίστε μια εποχή ενισχυμένης απόδοσης και ικανοποίησης των εργαζομένων σας. 
 
Επιλεκτικές υπηρεσίες για εσάς: 

 Είναι οι αμοιβές ανάλογες με την απόδοση 
των εργαζομένων σας; Είναι 
ανταγωνιστικές έτσι ώστε να μην 
διπλασιάζεται το κόστος από την 
εναλλαγή του προσωπικού; 

 Γίνεται η βέλτιστη αξιοποίηση του κόστους 
των αμοιβών, των παροχών και των 
κινήτρων που δίνετε ως εταιρεία για να 
υπάρχει η μέγιστη αποτελεσματικότητα σε 
ατομικό, ομαδικό και εταιρικό επίπεδο;  

 Πώς διασφαλίζετε ότι τα bonus που δίνετε 
αντικατοπτρίζουν τις κρίσιμες 
παραμέτρους επιτυχίας της εταιρείας σας 
και επιβραβεύουν την βέλτιστη επίδοση;  

 
Μπορείτε να έχετε τον καλύτερο για σας 
συνδυασμό οικονομικών και μη οικονομικών 
παροχών και λύσεων για την κινητοποίηση των 
εργαζομένων σας και την ενεργοποίηση υψηλής 
απόδοσης και δέσμευσης.  
 
Τι μπορούμε να κάνουμε για εσάς:  
 Διάρθρωση σταθερών αποδοχών που 

διασφαλίζουν την εσωτερική ισορροπία και 
την εξωτερική ανταγωνιστικότητα σε 
συνδυασμό με τη βέλτιστη διαχείριση 
μισθολογικού κόστους. 

 Μεταβλητές αποδοχές (bonus) για τη 
διοίκηση και τα διευθυντικά στελέχη 
συνδεδεμένες με τους εταιρικούς στόχους 
και την εταιρική στρατηγική. 

 Συστήματα κινήτρων (bonus) για τους 
εμπορικούς ρόλους για τη μεγιστοποίηση 
των πωλήσεων και της απόδοσης. 

 Σχεδιασμός παροχών (χρηματικών και μη) 
για τους εργαζόμενους στο πλαίσιο της 
επιδιωκόμενης εργασιακής κουλτούρας και 
με βάση το προφίλ που θέλετε να έχετε ως 
εργοδότης. 

 Προγράμματα επιβράβευσης και 
αναγνώρισης της επιτυχίας σε ατομικό και 
ομαδικό επίπεδο. 

 Έχετε το εταιρικό περιβάλλον και κουλτούρα 
που μεγιστοποιεί την απόδοση των 
εργαζομένων; 

 Είναι ο τρόπος που παίρνονται οι αποφάσεις 
ο βέλτιστος; Συμμετέχουν όλοι όσοι 
εμπλέκονται στην εφαρμογή τους 
προκειμένου να διασφαλιστεί η μέγιστη 
δέσμευση και επιτυχία στην υλοποίησή τους;  

 Έχετε τις διαδικασίες και συστήματα 
διοίκησης ανθρώπινου δυναμικού που να 
δημιουργούν την κατάλληλη υποδομή και 
πλαίσιο λειτουργίας και να διασφαλίζεται η 
μέγιστη απόδοση και ικανοποίηση; 

 
 
Μπορείτε να έχετε την απαιτούμενη σύνθεση 
εταιρικού περιβάλλοντος και εργασιακής 
κουλτούρας έτσι ώστε να μεγιστοποιείτε την 
επικέντρωση στον πελάτη και να επιτυγχάνονται 
τα βέλτιστα εταιρικά αποτελέσματα.  
 
Τι μπορούμε να κάνουμε για εσάς:  
 Αποσαφήνιση εταιρικών αξιών και 

επιθυμητών συμπεριφορών, μοναδικά για 
την δική σας εταιρεία. Αξιολόγηση για το πού 
βρίσκεστε και τι πρέπει να γίνει για να πάτε 
στο επιθυμητό επίπεδο. 

 Σχέδιο ενίσχυσης εταιρικής κουλτούρας: 
σχεδιασμός διαδικασιών και συστημάτων – 
λήψη αποφάσεων, διοίκηση διαδικασιών και 
διοίκηση ανθρώπινου δυναμικού και ομάδων 
– που απαιτούνται μοναδικά για τη δική σας 
εταιρεία μέσα στο επιθυμητό πλαίσιο 
εργασιακής κουλτούρας.  

 Πρόγραμμα well-being: σχεδιασμός και 
εφαρμογή προγράμματος ευεξίας με στόχο 
την ενίσχυση της απόδοσης και της 
αφοσίωσης των εργαζομένων σας. 

 Πρόγραμμα αμφίδρομης Εσωτερικής 
Επικοινωνίας, που ενισχύει την συμμετοχή, 
διαχέει τις καλές πρακτικές και φέρνει τον 
πελάτη κοντά στον εργαζόμενο.  

Δείτε πώς δουλεύουμε και πώς μπορούμε να συνεργαστούμε στο www.blenderz.gr.  
Είμαστε κοντά σας για μια συζήτηση για τα θέματα που σας απασχολούν: 

info@blenderz.gr, τηλ. 6944 509820 
 


